
 

         S-1.)  

 

 

        

 

Yukarıdaki şeklin boyalı kısmını gösteren 

kesir seçeneklerin hangisinde verilmiştir? 

 

A ) 
5

2
      B ) 

15

7
  C ) 

15

8
          D ) 

15

9
 

 

S-2.) Belli bir mesafeyi 2 dakika 58 saniyede 

koşan bir sporcu, bu mesafeyi toplam kaç 

saniyede koşmuş olur? 

 

 A ) 160                    B  ) 178   

 C ) 158                      D ) 120 

 

        S-3.) Bir okulda 21 sınıf vardır. Her sınıfta 24 

öğrenci vardır. Bu öğrencilerin 118 tanesi 

erkektir. Buna göre bu okulda kaç tane kız 

öğrenci vardır? 

 

           A)  421                             B)  524 

           C)  386                             D)  121 

 

            S-4.)    45 000        10 = A 

 

           45 000       100 = B 

Yukarıdaki işlemlere göre A      B kaçtır? 

 

           A)  10                               B)  20 

           C)  30                               D)  40 

 

S-5.)Aşağıdaki sayılardan hangisi en yakın 

yüzlüğe yuvarlandığından 3600, en yakın 

onluğa yuvarlandığında 3580 bulunur? 

 

A) 3658       B) 3589         C) 3581      D) 3538 

 

S-6.) 

 
Yukarıdaki üçgenin türü nedir? 

A) İkizkenar   B) Çok kenar  

C) Eşkenar   D) Çeşitkenar  

 

S-6.)           Not: Her şekil 3 hayvanı gösterir. 

 
 

A) 34            B) 18     C) 51         D) 54  

 

 

S-7.)  

 
Yukarıda modellenen kesirler sırasıyla 

hangileridir? 

 

A)    
𝟖

𝟑
  , 𝟏 

𝟓

𝟖
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 𝟏
              C)   
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8
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3

8
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S-8.) Fiyatı 250 TL olan bisikleti 5 arkadaş   

ortaklaşa alıyorlar. Emre 75 TL, Cemil 10 TL 

veriyor. Ayhan, Ogün ve Cihan ise eşit miktarda 

para verdiğine göre Ayhan kaç TL verdi? 

 

A) 165      B) 85     C) 55      D) 33 

 

 

S-9.)  90 sayfalık kitabın   
𝟒

𝟔
 ‘ ünü okuyan 

Selim’in okuması gereken kaç sayfası 

kalmıştır? 

 

A) 60            B) 15     C) 30    D) 75 

 

 

 

S-10.)  

 

   Mavi kutunun içine hangi sayı yazılmalıdır? 

    A) 30       B) 90         C) 10            D) 9   

   90 ÷ 3 =           × 3 
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S-11.) Aşağıdaki işlemlerinden hangisi 

yanlıştır? 

 

A) 726 × 100 = 72600  

B) 502 × 100= 50020 

C) 80500 ÷ 100 = 805 

D) 38 × 100 = 3800 

 

S-12.)    Gece saat 22.30 da yatan Ekin, sabah 

07.30 da uyanıyor. Ekin ne kadar uyumuştur? 

A) 9 saat  B) 10 saat C) 12 saat    

D)15 saat 

 

S-13.) Umut, 14.03.2004 tarihinde doğdu. 

Umut’un 07.02.2013 tarihinde yaşı gün, ay ve  

yıl olarak kaçtır? 

 

A) 8 yıl 10 ay 23 gün 

B) 8 yıl 5 ay 19 gün 

C) 7 yıl 10 ay 13 gün 

D) 7 yıl 5 ay 19 gün 

 

 

S-14.) 
5

A
 kesrinin bileşik kesir olması için A 

yerine yazılabilecek en küçük sayı kaçtır? 

 

A) 1                          B) 5                             

C) 6                          D) 4 

 

 

S-15.)                 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki kareyi aşağıdakilerden hangisi ile 

adlandıramayız? 

A) DEFG  B) GDEF  

C) GFED  D) EGFD 

 

 

 

S-16.) Aşağıdaki kesirlerden kaç tanesi 

bileşik kesirdir? 
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3
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2
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A) 2    B) 3         C) 4    D) 5 

S-17.) Bir bölme işleminde bölen 30, bölüm 25 

ise bölünen en çok kaç olur? 

A. 750 B. 779                     

C. 780 D. 800 

 

S-18.) Bir bahçede 15 adet elma ağacı ve her 

ağaçta 125 adet elma vardır. Buna göre 

bahçede bulunan elmaların sayısı kaçtır?  

A) 1850 

C) 5680  

B ) 1875  

D ) 1680 

 

S-19.)   3, 9, 15, ……, 27, 33 örüntüsünde 

verilmeyen sayı kaçtır? 

 

A) 20     B) 21 C) 22              D) 23 

 

 

 

S-20.)    3 kardeşin yaşlarının toplamı 37’dir. 

Çocuklardan biri 15 yaşındadır. Diğer ikisi de 

ikiz olduğuna göre ikizlerden biri kaç 

yaşındadır? 

 

A) 11                                           B) 22      

      

C) 20                                           D)25 

 

 

 

NOT: HER SORU 5 PUANDIR. 

BAŞARILAR

      

  B) 3589         C) 3581      D) 3538 G F 

E D 


